Avéivon 1, Xewpepvo 2011
PuANGDLO 4

1. 'Botww 1 > 0 x4 Tpq1 = 671% yio n € N. Aelgte étL avdhoya pe v T Tou 1 1) oxohoudia x, elvan
n

av€ouoa 1 piivovca xa Beeite 0 OpLd TNG.

2. 'Eotww gpayuévn axohouvdia (x,) dote va woylel 2T,41 < Tp + Tpgo Y xdde n € N.  Op{louvye
Yn = Tp — Tp41 Yi xd¥e n € N. Anodeléte 6T 1 axorovdia y;, elvon povotovn xaun eaypévn xan 6Tl ¥y, — 0.

3.Av 10 oOVOhO TV bpwV Uiag oxoloudiag eivon Ttenepaouévo dellte 6T undpyel oTaepy| uTaxohovdila Tne.

4. Anodeilte 6t o axohoudia (x,) éxel 6po 10 x € R av xou pévo av xdde umoxohoudio e (z,) éxel
unaxohoudia e dplo x.

5. Eotw a,b,x € R pe a # b. 'Eotww 61 2 — a xou Tk — b xou 61 undpyet uroxohovdia (2, ) GoTe
T, — .

1) Aci&te 61 1) (zp,) €xer dnelpoue 6poug xowvoic elte e v (zak) elte pe ™y (Tok11).

2) AeGte buz =anz =0

6. AciZte 6t n axohoudia (z,) dev éxel dpo av xou pévo av untdpyouv 300 utaxohoudee TNe UE DLaPOPETNS
opLoL.

I v emépevn doxnon coag piinoo oty &N, Aev Ja yivel 0T0 gpyaoThplo, o 6molog TNV AUCEL ag
emovwvioel pali pou péyet tic 27/11 yio vo elompdel to “didpo”’ Tou oV EpyOUEVN TdOodO.

7. Kataoxevdote axohovdio pnteyv aprdudy dote xdde axoroudia pntdv va etvan uoxohoutia tng.



